
店舗用　アンケート結果
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Q1.くさつバルに参加した目的は？
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Q2.バル後、問合せの変化は？
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Q3.従業員の当日オペはうまくいったか？
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Q4.バルにおいて店舗独自取組みをしたか？
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Q5.利益向上に必要なものは？
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Q6.利益阻害要因は？
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Q7.次回のバルには？


